

Волшебный бал... и Новый Год!



Итоги напряжённой творческой работы минувшего года мы подводим в декабре. На фестивале, посвящённом завершению очередного грантового проекта. Как говорится, кто много трудится, тот должен и отдыхать соответственно. Администрация нашего Сосновского округа, как всегда, пошла нам навстречу. Позаботилась обо всём, и пригласила на традиционный Осенний бал.

И вот, в бальных красивых платьях и строгих костюмах, с хорошим настроением и зарядом позитива со всех концов округа спешили в тот день в кафе «Солнечный луч» наши оптимисты и оптимистки. А там уже встречали дорогих гостей директор кафе Елена Зыкова, сотрудники кафе. Ждали красиво накрытые столы.

Участниками этого театрализованного мероприятия стали и представители администрации, директора службы занятости населения Т.А. Киселева и Центра социального обслуживания населения Н.Б. Сайманова. Ведущая Осеннего бала Светлана Гузоватенко всем представила слово для приветствия. После чего зазвучали эти чарующие звуки Осеннего вальса.

Первыми на бальный помост под эту мелодию вышли элегантные дамы из Панино. В красивых розовых кардиганах и белоснежных шарфах, они блистательно открыли большую вокальную программу. Задав своим выступлением высокую планку исполнительского мастерства остальным артистам.

Незабываемым был танец «Женщины – все королевы» в исполнении давыдовских дам в богатых бирюзовых нарядах.

Бальные танцы чередовались с исполнением романсов не менее восхитительных. В этом жанре не было равных представителю «Металлиста» – Юрию Владимировичу Сергееву. А трогательный цыганский романс в исполнении артистов

из клуба «Вдохновение» очень растрогал и не оставил в зале никого равнодушным. Даже многие наши «широкие натуры» пустились в пляс вместе с «цыганками» в ярких красных платьях. Ну а в центре хоровода, как всегда, выделялась прекрасная исполнительница своей роли – Елена Николаевна Абримова.

Виткуловские «звездочки» пели свой фирменный романс под аккомпанемент Александра Ильича Кошечева, и весь зал им вторил, с удовольствием подпевая.

Как всегда под гармошку выступили и лесновские певуны. И для всех по-особому звучала гармонь в руках Валентина Борисова, как полноценный оркестр. Все слушали это исполнение не дыша.

Покорили своим песенным творчеством и сестры из деревни Богданово: Вера Серге-

евна и Анна Сергеевна Терешанцевы.

А коллектив «Веселые ребята» с улицы Цимлянкой не просто спел, а театрально представил известную песню «У церкви стояла карета»... И получилось это так здорово. В главной роли невесты была Ольга Федоровна Хаева. В роли жениха – Александр Борисович Галкин, а в роли молодого офицера – Василий Алексеевич Хаев со своей любимой гармоникой.

Всем запомнился на этом торжественном представлении и конкурс осенних букетов из конфет и сухофруктов. Букеты были настолько красивыми, что жюри было вынуждено всех признать победителями!

Но, к великому сожалению, всё когда-то заканчивается. Вот и наша встреча прошла уж очень быстро. Расставаться всем так не хотелось. Даже подумалось, что подобные балы

должны присутствовать чаще в нашей жизни. А не только в детстве. Это очень положительно влияет на здоровье и настроение, а оно нам так необходимо.

Но жизнь продолжается. Надо братья снова за дело. Поэтому собираем новые посылки, пишем письма участникам СВО, и всегда верим только в Победу!

Надо сказать, среди участников предновогоднего бала присутствовали многие «дети войны» и послевоенного времени. В жизни каждого из нас есть что вспомнить. Славные трудовые будни и каждодневная тяжёлая работа по укреплению могущества любимой Родины.

Такой праздник – это лишь малая толика того, что мы можем сделать для этого героического поколения. Значит, будем продолжать активно трудиться на благо Отчизны.

Здоровья всем в Новом Году!



Самые талантливые и обаятельные

Как мы все хорошо помним, год минувший прошел под знаком «Года Семьи». В нашем регионе, как и во всей стране, проходило немало интересных, ярких, запоминающихся мероприятий, направленных на укрепление института семьи, сохранение традиционных ценностей и воспитание подрастающего поколения. А вот вишенкой на торте, думаю, стал областной творческий конкурс, проходивший в рамках проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия» при поддержке правительства Нижегородской области.

Этот конкурс творческих коллективов старшего поколения «Вместе интересно» проходил в три этапа. Отбор победителей проводился на муниципальном уровне, зональном, а заключительный Гала-концерт состоялся 25 ноября в роскошном Дворце культуры ГАЗ.

«Серебряные» артисты представили на суд зрителей и строгих судей вокальные, танцевальные и художественные номера в разных жанрах. В

конкурсе приняли участие и семейные ансамбли.

Итоговый финальный концерт на театральной площадке Горьковского автозавода собрал более 1200 участников и зрителей со всей Нижегородской области!

«Это один из самых любимых и популярных проектов, который объединяет огромное количество людей старшего поколения со всей нашей области, – рассказала автор проекта, заместитель председателя Нижегородского регионального отдела Союза пенсионеров России Татьяна Богданова. – В Год семьи мы назвали наш проект «Вместе интересно». И название говорит само за себя. У нас участвуют не только артисты старшего поколения от 50 до 80 лет, но и семейные ансамбли с детьми разного возраста. Есть даже танцевальный номер молодых мам с малышами в слингах. И мы видим, что когда старшее поколение, молодежь и дети объединяются в творчестве, любви к своей культуре, своей истории – это настоящее сохранение семейных ценностей, уважение к нашим культурным традициям»...

Ну, а мы очень рады поздравить с яркой победой серебряных призёров об-

ластного конкурса НОО ООО ВОИ «Битва хоров» – коллектив артистов Шатковского хора ветеранов труда, которые с блеском выступили со своей музыкально-литературной композицией «Россия в сердце навсегда!». Когда они выходили после выступления к зрителям на поклон, весь зал встал, аплодируя. На лицах зрителей блестели слезы. Вместе со взрослыми выступали и ребята из Всероссийского детско-юношеского

военно-патриотического общественно-го движения «Юнармия». Потрясающее выступление шатковцев удостоено Гран-при смотра-конкурса хоровых и вокальных коллективов области.

Сценарий композиции написала поэтесса Галина Суханова, неоднократный лауреат поэтического конкурса имени Бориса Жукова.

Полосу подготовил
Владимир ДОЛГОВ

